



ОРГАНИЗАЦИОННА РАБОТНА СРЕЩА-СЕМИНАР (7-9 юни 2019 г., Тетевен)

Организатор: Експерименталната лаборатория по карстология на Националния институт по геофизика, геодезия и география при БАН

Цел: подготовка и организация на първото международно състезание за ученици, посветено на карста.

Настанителна база за участниците: хотел „Здравец”, Тетевен

Забележка: Разходите на участниците в семинара (транспорт, храна, нощувки) ще бъдат поети от организаторите съобразно *Наредбата за командировките в страната.*

ПРОГРАМА

7 юни 2019 г. (петък)

I. Част

Представяне на Първото международно състезание за ученици „Карстът последното „бяло петно” на планетата Земя,, пред местните общности и представители на институциите и бизнеса.

13:30- 15:00 ч. (*конференнтната зала на община Тетевен*)

- Иновативното образование за/чрез карста и ролята на местните общности.
- Представяне на състезанието: идеята, организатори, регламент, място на провеждане, програма, участници, очаквани резултати, перспективи.
- Възможности за включване на местните общности и институции в организирането и провеждането на Състезанието.
- Състезанието като възможност за организиране на празник на местната общественост (Фестивал на карста)

15:00 – 16:00 ч.

Дискусия

II. Част

Делова организационна работа по провеждането на Състезанието

16:15 – 17:30 ч. *(НПГ по горско стопанство и дървообработване „Сава Младенов“)*

Запознаване с училищната база, която ще бъде предоставена за целите на Състезанието. Преглед на залите и оборудването, което ще бъде използвано в състезателните кръгове.

18:00 – 19:30 ч. *(Парк за приключения „Адреналин“)*

Запознаване с инфраструктурата на парка и атракциите, които той предлага. Оценка на безопасността с оглед регламента на Състезанието. Избор на съоръжения и дейности, които да се включат в спортния кръг на Състезанието.

20:00 – 21:00 ч. *(ресторанта на хотел „Здравец“)*

Вечеря

21:00 ч. *(хотел „Здравец“)*

Начало на неформални дискусии по организационни въпроси на Състезанието.

8 юни 2019 г. (събота)

9:00 – ок. 17:00 ч.

Теренно обхождане на основните обекти, планирани в маршрута на терения кръг от Състезанието. Предлагане и обсъждане на полеви практически задачи и експерименти, които да бъдат включени в програмата на Състезанието.

Забележка: 1. Според възможностите на терена, пътуването до и между обектите ще се извърши с автобус или пеш. За целта участниците трябва да имат подходящо облекло и обувки. Планирано е и посещение на благоустроена туристическа пещера (Съева дупка).

2. Обядът ще бъде в теренни условия (сух пакет).

17:30 – 20:00 ч. *(конференнтната зала на хотел „Здравец“)*

Дискусия по основни организационни въпроси на Състезанието. Обсъждане на културната програма, съпътстваща състезателните прояви.

20:00 – 21:00 ч. *(ресторанта на хотел „Здравец“)*

Вечеря

9 юни 2019 г. (неделя)

9:00 – 12:00 ч. *(конференнтната зала на хотел „Здравец“)*

Заклучителна дискусия и съставяне на детайлна програма на състезателните кръгове и тяхното съдържание. Сформиране на изпитна комисия и журита.

12:00 – 13:00 ч. *(ресторанта на хотел „Здравец“)*

Обяд